A témát saját élethelyzetem szolgáltatta, édesanyámmal komolyan gondolkozunk egy családi napközi megvalósításán, melyhez természetesen jó volna tudni van –e igény a környezetünkben. Feladat: 

I. Koncepció alkotás: 

A következő kérdésre keresem a választ: Van-e igény, és ha igen, ki részéről egy családi napközi megfizetéséhez Nagytarcsa és vonzáskörzetében? „ 

1. Objektum definíció: 
· Dolgozni kívánó édesanyák , 
· Háztartásbeli édesanyák, 
· Egyedül álló szülők, 
· 0-1.5 éves gyermek szülei, 
· 1.5-3 éves gyermek szülei, 
· 3-6 éves gyermek szülei, 
· Magas jövedelműek,
· Közepes jövedelmű családok,
· Alacsony jövedelmű családok 

Összesen: 9 db

2. Attribútum definíció: 
· Utazási hajlandóság (perc/alkalom), 
· Fizetés hajlandóság ( Ft/óra)  
· Állami bölcsődei /óvodai elhelyezés esélye (1-7) 
· Nagyszülők/egyéb segítség közelsége,(1-7), 
· Diszkrecionális jövedelem (Ft/hó) , 
· Munkaerőpiacra való visszatérés lehetősége (1-7) 
Összesen 6 db 
3. Irány: 

· Utazási hajlandóság : magasabb-jobb

· Fizetés hajlandóság: magasabb-jobb

· Állami bölcsődei /óvodai elhelyezés esélye: kevesebb-jobb
· Nagyszülők/egyéb segítség közelsége: magasabb-jobb 

· Diszkrecionális jövedelem: magasabb-jobb 

· Munkaerőpiacra való visszatérés lehetősége : magasabb-jobb
4. Y-definíció: Családi napközink ideális látogatottsága (Y0=konstans) 

5. Forrás: Saját kérdőív
6. Milyen problémára keres választ: Van-e létjogosultsága egy ilyen intézménynek az említett körzetben? 
7. Futtatandó modell típusa: ( Y0) 

